

Больше не безымянные

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин присвоил названия двум свердловским населенным пунктам



Когда-то в деревне Ольховка была своя достопримечательность – скважина с минеральной водой, и говорят, что были желающие построить здесь санаторий. Сейчас несведущие источник вряд ли найдут

В Свердловской области сразу два населенных пункта получат официальные названия – деревня Ольховка в Ачитском городском округе и поселок Солнечный в Каменском городском округе.

Второе рождение Ольховки

Деревня Ольховка расположена в 35 километрах от рабочего поселка Ачит. Она была создана в 1901 году, но просуществовала недолго: в 70-е годы ее упразднили из-за отсутствия жителей.

Местные власти идею поддержали. В том же году в составе района был образован поселок Ольховка. Именно с такой формулировкой он фигурировал в документах районной мэрии более 10 лет.

Каменском городском округе. Первые участки здесь стали выдавать еще в 90-х годах. Сейчас в поселке 15 улиц с поэтическими названиями: Вишнева, Рябиновая, Сиреневая, недавно этот список пополнила улица Абрикосовая.

Теперь точно – Солнечный

«С предполагаемым наименованием» долгое время жил и поселок Солнечный в

Каменском городском округе. Первые участки здесь стали выдавать еще в 90-х годах. Сейчас в поселке 15 улиц с поэтическими названиями: Вишнева, Рябиновая, Сиреневая, недавно этот список пополнила улица Абрикосовая. Построено около 200 домов.

КСТАТИ

Напомним, в октябре 2020 года Михаил Мишустин подписал распоряжение о присвоении наименования «Академический» восьмому району Екатеринбургa.

Решение также принималось в несколько этапов. Сначала за новое название проголосовали горожане – в опросе приняли участие более 12 тысяч человек. Затем оно было утверждено на местном, региональном и федеральном уровнях.

Ольга БЕЛОУСОВА, Юлия БАБУШКИНА

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СТАРТЫ

Играм – быть

В Екатеринбурге стартовал крупный гимнастический турнир



Олимпийская чемпионка Анастасия Татарева и участники турнира на церемонии открытия

В Екатеринбурге состоялось открытие международных гимнастических соревнований «Игры вызова легенд». Турнир будет проходить до 1 апреля в «Екатеринбург-ЭКСПО» и завершится грандиозным гала-концертом в Центре художественной и эстетической гимнастики.

садоры каждого вида спорта: олимпийская чемпионка по художественной гимнастике Анастасия Татарева, чемпионы Европы и мира по спортивной акробатике и спортивной акробатике Виктор Гречухин и Руслан Зубирич. И, конечно же, юные спортсмены, которые вместе с мастерами представили особенности своих видов гимнастического спорта и исполнили зажигательный танец, совместно дав старт Играм.

субъектов России. Конечно, не обошлось и без свердловских спортсменов. – Спортивная акробатика набирает обороты и очень развивается во всем мире, но, конечно, для олимпийского уровня нужно, чтобы она была еще более развита, и мы прикладываем к этому все свои усилия, – отметила президент федерации спортивной акробатики Свердловской области Светлана Перелова.

Первыми в турнир вступили представители спортивной акробатики, для которых началась борьба за медали первенства России. Всего на соревнованиях заявлено 827 юных спортсменов (12–17 лет) из 32 субъектов России.

Данил ПАЛИВОДА

БАСКЕТБОЛ

«Уралмаш» – первый, «Темп» – третий

Свердловские команды завершили регулярный чемпионат Суперлиги на высоких позициях

В мужской баскетбольной Суперлиге определились все участники плей-офф. Обе свердловские команды – екатеринбургский «Уралмаш» и ревдинский «Темп-СУМЗ-УГМК» – продолжают борьбу за медали.



«Уралмаш» второй год подряд выигрывает регулярный чемпионат Суперлиги

«Уралмаш» свой главный матч регулярного чемпионата выиграл в предпоследнем туре. Екатеринбургцы в родных стенах оказались сильнее своего принципиального соперника – «Руны». Это позволило «заводчанам» обойти московский коллектив в таблице, после чего первая строчка по итогам регулярки зависла только от самого «Уралмаша».

С поставленной задачей подопечные Милоша Паевича успешно справились. Краснодарская команда была разгромлена со счетом 123:66, и «Уралмаш» установил сразу два рекорда сезона. В первых, набрал 123 очка. Вторых, одержал самую крупную победу – с разницей «+57».

«Уралмаша» и гостила в Ревде, где встречалась с еще одной свердловской командой – «Темп-СУМЗ-УГМК». Встреча получилась более конкурентной, чем параллельный матч в Екатеринбурге. Полтора периода команды шли ровно, но затем гости стали уходить в отрыв. Итоговое преимущество «Руны» составило 15 очков – 90:75. «Руна» финишировала вслед за «Уралмашем», а «Темп-СУМЗ-УГМК» занял третье место по итогам регулярного чемпионата.

Плей-офф Суперлиги стартует 2 апреля. «Уралмаш» встретится с «Тамбовом», «Руна» – с «Иркутском», «Темп-СУМЗ-УГМК» – с «Новосибирском», а «Химки» – с «Владивостокским «Динамо». Четвертьфинальные серии пройдут в формате до трех побед.

Данил ПАЛИВОДА

«ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ»

Региональный фестиваль ГТО среди трудовых коллективов выиграла «Уралэлектромедь»

В субботу, 25 марта, в Свердловской области состоялся региональный фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди трудовых коллективов. Победу одержали представители АО «Уралэлектромедь» (Верхняя Пышма).

СПРАВКА

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) – это нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на развитие массового спорта. Предложение ввести всесоюзные испытания «Готов к труду и обороне» поступило в 1930 году, а еще через год был сформирован первый комплекс ГТО, включавший 21 норматив.

ГИРЕВОЙ СПОРТ

Школьница из Алапаевска установила мировой рекорд

12-летняя Виталина ДЕМИНА из Алапаевска установила новый мировой рекорд в гиревом спорте, за одну минуту выполнив 20 толчков двух гирь весом по 8 килограммов, распалыв «Областной газете» тренер и наставник юной чемпионки отец Серафим (Александр ШАНИН), который является чемпионом мира по гиревому спорту в любительском разряде, мастером спорта международного класса.

Рекорд девочки был официально зарегистрирован и размещен на русскоязычном и международном порталах InterRecord. В скором времени Виталина сможет получить сертификат, подтверждающий ее достижение. – У Виталины хорошая техника, воля, характер и очень много задора. Мы очень рады, что наконец-то зарегистрировали рекорд. Это важно, потому что это фиксация и документ. Может ли Виталина превзойти собственный рекорд? Конечно, может. Цель у нас такая – Виталина станет чемпионкой мира сначала в любительском спорте, потом – в профессиональном, – поделился священнослужитель. Ранее Виталина уже устанавливала собственные рекорды, но официально они зарегистрированы не были.

ВОЛЕЙБОЛ

«Уралочка» прервала восьмиматчевую серию поражений

Волейбольный клуб «Уралочка-НТМК» одержал победу в выездном матче чемпионата России. Свердловские волейболистки в гостях обыграли «Липецк» – 3:2 (25:22; 25:12; 18:25; 22:25; 15:7).

«Уралочка» не могла победить в чемпионате страны на протяжении восьми матчей. В последний раз свердловские волейболистки побеждали 20 января, оказавшись сильнее «Заречи-Одиноцово». Матч в Липецке получился напряженным. «Уралочке» удалось хорошо начать, первые два сета остались за свердловской командой с одинаковым счетом – 25:22. Но затем хозяйки площадки сумели перевернуть игру. Сначала «Липецк» отыгрался в третьем сете (25:18), а затем и вовсе перевел дело на тай-брейк (25:22). В решающей пятой партии «Уралочка» проявила характер и после двух проигранных сетов все же добыла себе долгожданную победу. 15:7 и 3:2 – «Уралочка» побеждает и возвращает себе 11-ю позицию в турнирной таблице. – Мы дисциплинированно сыграли в самой концовке. Партии, в которых проиграли, – нам не хватало игры на блоке. В принципе, у соперника была хорошая атака, наша команда достойно где-то смягчила, не дала забить. Хорошо девочки сыграли, – сказал после матча старший тренер «Уралочки» Александр Перелов. 2 апреля свердловская команда завершит сезон домашним матчем против «Минчанки». Игра состоится во Дворце игровых видов спорта и станет заключительной для «Уралочки»: в плей-офф свердловские волейболистки не попадут.

Данил ПАЛИВОДА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области,
Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении
регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ
в области печати и массовой информации
Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Адрес редакции и издателя: ГБУ «ОГ» «Областная газета»,
620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.
Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладки «Документы»)
на 12 мес. (П2846, 73811) / 6 мес. (П3110)
● еженедельное издание на 12 месяцев (69856)
● для предприятий Екатеринбургa:
● uralpress.mgru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – почтовое агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru
Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru
Отдел рекламы: reklama@oblgazeta.ru
«Политика и экономика»: politika@oblgazeta.ru
«Общество»: society@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление»: zemstva@oblgazeta.ru
«Культура»: culture@oblgazeta.ru
«Спорт»: sport@oblgazeta.ru
Служба новостей: news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Приемная – 8 (343) 355-26-67
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы
По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455 – звонок бесплатный по России
или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений: 262-70-00

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации
«О средствах массовой информации» редакция имеет право
не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
За содержание и достоверность рекламных материалов
ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги,
рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации,
цена действительна на момент публикации. Р – материалы,
помеченные этим знаком, публикуются на коммерческой основе.

Номер отпечатан
в АО «Принт Екатеринбург» 620027, Свердловская обл.,
г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.
Заказ: 968.
Сдана в печать:
по графику – 20:00, фактически – 19:30
ЦЕНА СВОБОДНАЯ
Тираж: ежедневное издание: 9 000